Задайте линейную функцию, график которой параллелен данной прямой и проходит через заданную точку N: 

а)x - у + 3 = 0, N(0; 1);
б)-9x - Зу + 2 = 0, N(-2; 1).

Решение. а) Линейная функция задается уравнением 
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, то ее координаты удовлетворяют данное уравнение прямой 
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. Сказано, что искомая прямая, параллельна прямой 
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. Если прямые параллельны, то их угловые коэффициенты равны, то есть 
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. Отсюда и уравнение искомой прямой 
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Ответ: 
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б) Для второй задачи все пояснения такие же с некоторыми нюансами. Решим уравнение 
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 относительно 
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. Имеем угловой коэффициент 
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. Подставим координаты точки 
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 в общее уравнение прямой: 
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 (здесь мы уже использовали угловой коэффициент).

И уравнение искомой прямой запишется 
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Ответ:  
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